

JUDEȚUL ARGES  
Consiliul local Săpata  
COMISIA LOCALĂ PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, CULTURĂ , PROTECȚIE  
SOCIALĂ , ACTIVITĂȚI SPORTIVE ȘI DE AGREMENT

**RAPORT DE ACTIVITATE**

Comisia locală pentru învățământ, sănătate, cultură , protecție socială, activități sportive și de agrement din cadrul Consiliului Local Săpata, s-a constituit la data de 24.06.2016, fiind numită în ședința de constituire a Consiliului Local Săpata prin Hotărârea Consiliului Local Săpata nr. 6/24.06.2016

Comisia este compusă de la constituire din următorii consilieri locali:

STANCIU CONSTANTIN -președinte comisie

DIN MIHAIL- SECRETAR

CONSTANTINESCU ION -MEMBRU

Președintele comisiei:

- A asigurat reprezentarea acesteia în raporturile sale cu Consiliul Local,
- A convocat și condus ședințele comisiei,
- A susținut în ședințele consiliului avizele formulate de comisie,
- A semnat avizele comisiei de specialitate.

Secretarul comisiei: -A făcut prezența membrilor comisiei de specialitate,  
-A efectuat numărarea, comunicarea și consemnarea în procesul verbal a votului,  
-A asigurat redactarea avizelor și procesului-verbal.

În anul 2019 comisia s-a întrunit în 55 ședințe de lucru în care au fost dezbătute un număr de 55 proiecte de hotărâri și informări care făceau obiectul avizului comisiei.

S-au analizat documentele atașate proiectelor de hotărâre, expunerile de motive, rapoartele de specialitate.

Un număr de 55 proiecte de hotărâri au fost avizate pozitiv în urma dezbaterilor.

În anul 2018 nu au fost formulate solicitări de audiențe în cadrul comisiei, iar la dezbaterile acesteia au participat reprezentanți ai executivului ori de câte ori a fost caz. S-au întocmit avize pentru toate proiectele de hotărâri repartizate comisiei din ordinea de zi a ședințelor ordinare ale Consiliului Local Săpata.

Rezultatele dezbaterilor din cadrul comisiei au fost anunțate în plenul ședințelor Consiliului Local Săpata, prin exprimarea punctului de vedere al comisiei.

Președinte,  
Stanciu Constantin